

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 29 МАЯ 40 Газета № . . . . .

Москва

## ЮБИЛЕЙ М. А. КОЖУХОВОЙ

Завтра исполняется 25 лет артистической и педагогической деятельности заслуженного деятеля искусств орденосца М. А. Кожуховой.

В 1915 г. Мария Алексеевна окончила Ленинградское хореографическое училище и поступила на сцену быв. Мариинского театра, где она танцевала ведущие партии в балетах «Спящая красавица», «Тщетная предосторожность», «Конек-горбунок», «Коппелия» и других.

В 1933 году она уходит со сцены как артистка, переезжает в Москву и посвящает себя уже всецело педагогической деятельности. С этих пор М. А. Кожухова — бессменный педагог балетного техникума и артистов балетной труппы Большого театра.

В 1939 году М. А. Кожухова вступает в кандидаты ВКП(б).

Целый ряд учениц М. А. Кожуховой занимает ведущее положение в балете Большого театра. Среди них имена Лепешинской, Головкиной, Лазаревич, Г. Петровой, Конюс, В. Васильевой и многих других.

М. А. Кожухова пользуется неизменной любовью учениц, ценящих в ней высокие качества педагога и человека.

М. А. Кожухова — отзывчивый и хороший товарищ, который все силы отдает любимому делу. Комсомольская группа балета горячо поздравляет Марию Алексеевну с ее славным юбилеем и желает ей еще многих лет плодотворной работы.

**Н. Спасовская,**  
комсорг группы балета.